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Política Gestão de Antissuborno O Grupo Techocean atua na prestação de serviços de fabricação, reparo e manutenção de estruturas de grande porte em caldeiraria, soldagem, usinagem e pintura. A empresa tem como valores fundamentais combater o suborno por meio de uma cultura de estímulo a Hábitos de integridade, transparência e conformidade com as normas. Afins de garantir a legalidade da empresa, baseando-se nas seguintes diretrizes:

· É proibido dar, oferecer e receber suborno;
· Todos os parceiros de negócios devem seguir os requisitos de ética e do Sistema de Gestão de Antissuborno;
· Todos as partes interessadas devem cumprir as leis anticorrupção aplicáveis a organização;
· Toda denúncia recebida será avaliada e, se necessário, proceder-se-á uma investigação apropriada; em se tratando de uma denúncia devidamente fundamentada o denunciante não sofrerá qualquer represália;
· Para proteger o Sistema de Gestão Antissuborno de pressões de suborno e evitar denúncias falsas, responsáveis por denúncias do tipo “Fake News”, serão investigados por práticas difamatórias e responderão de acordo com o Código Civil e criminal de acordo com o Teor do delito;
· Melhorar continuamente o Sistema de Gestão Antissuborno;
· O Comitê de Ética e Antissuborno Compliance tem total independência e autoridade de acordo com os requisitos da Norma ISO 37001;
· A violação da Política Antissuborno acarretará medidas disciplinares aos 
· Indivíduo.
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